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Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

            Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

    

ΘΕΜΑ:  
 

Κυρία Υπουργέ,  Κύριε Υπουργέ  

Το θέμα της πυροπροστασίας στο 6ο Νηπιαγωγείο Χολαργού έχει 

προκαλέσει σοβαρές ανησυχίες. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία επέβαλε 

πρόστιμο στον Δήμο Παπάγου – Χολαργού, καθώς δεν είχε συμμορφωθεί με 

τις υποδείξεις της σχετικά με την ασφάλεια του σχολικού κτιρίου. Σύμφωνα με 

τις αναφορές, το Νηπιαγωγείο λειτουργεί σε μια αίθουσα που έχει 

κατασκευαστεί πρόχειρα, δίπλα στον καυστήρα φυσικού αερίου, με σωλήνες 

που περνούν πάνω από τα κεφάλια των παιδιών. Τα νήπια κάνουν διάλειμμα 

μπροστά από το λεβητοστάσιο, ενώ η μοναδική έξοδος κινδύνου περνάει 

επίσης από τον ίδιο χώρο. 

Το ζήτημα έχει προκαλέσει έντονες αντιδράσεις και ο Σύλλογος Γονέων του 

σχολείου αναμένεται να καταθέσει μηνυτήρια αναφορά για έκθεση παιδιών σε 

κίνδυνο, ενώ ζητούν και την μετεγκατάσταση του Νηπιαγωγείου σε 

ασφαλέστερο χώρο. Σύμφωνα με την έκθεση της Πυροσβεστικής, το σχολείο 

παρουσιάζει σοβαρές ελλείψεις, όπως η απουσία άδειας για μία από τις 

αίθουσες διδασκαλίας, η μη λειτουργία του συστήματος πυρανίχνευσης και η 

επικίνδυνη θέση του λεβητοστασίου δίπλα στον χώρο όπου προαυλίζονται τα 

«Ανεπαρκής ασφάλεια και ελλιπής πυροπροστασία στο 
6ο Νηπιαγωγείο Χολαργού» 
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παιδιά. Παρά την προθεσμία που δόθηκε στον Δήμο Παπάγου-Χολαργού για 

συμμόρφωση, δεν έγιναν οι απαραίτητες ενέργειες, με αποτέλεσμα την 

επιβολή προστίμου. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Ποια μέτρα θα ληφθούν άμεσα για την πυροπροστασία του 6ου 

Νηπιαγωγείου Χολαργού και των υπόλοιπων σχολείων του Δήμου; 

2. Γιατί δεν έχουν εφαρμοστεί οι υποδείξεις της Πυροσβεστικής παρά την 

επιβεβαιωμένη επικινδυνότητα του χώρου; 

3. Υπάρχει σχέδιο μετεγκατάστασης του Νηπιαγωγείου σε ασφαλέστερο 

κτίριο; 

4. Πώς θα διασφαλιστεί η ασφάλεια των μαθητών, ώστε να μην 

επαναληφθούν τραγικά περιστατικά, όπως η έκρηξη λέβητα σε σχολείο 

στις Σέρρες το 2022; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 




